



欢迎提供 新闻线索

联通2G用户无需换卡换号 10元开启3G极速之旅 详询10010

24小时 新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

为躲避老人,大货车失控侧翻

撞飞水果摊,撞毁4辆电动车、一辆卡车,幸无人员伤亡

本报2110110消息(记者路帅) 10日中午,为躲避横穿马路的老人,一辆大卡车途径喻屯镇时,车辆失控发生侧翻,车上的木板全部滚落。失控的大货车先是撞飞一个水果摊,随后撞烂四部电动车、一辆卡车,最终侧翻停在距离超市两米远的路边。事故未造成人员伤亡。

10日14时,记者赶到喻屯镇事发地点,自北向南的车道已经被交警封锁,一辆红色斯太尔大货车侧翻,滚落的木板占据了大半个车道。事发地点为一十字路口,大货车躺在道路西侧,车头朝北,车头严重侧翻,后面的车轮高高翘起,车斗里的木板将勒紧的绳索绷断,几十张木板飞出,躺在道路中间。车头前面是一个被撞扁的四角遮阳棚,地上滚落着很多苹果和花生,一个电子秤也被挤成了两截。路边还躺着四辆电动车,车身遭撞击而严重变形,一辆白色卡车车头也被撞毁。

从车轮经过的痕迹看,事发时失控车辆曾经与路边超市仅有1米之隔,几乎是贴着超市墙壁过去的。

“当时我刚走进超市里,大

货车就开过来了,我还没反应过来,水果摊就被撞飞了。”水果摊摊主张女士坐在板凳上,吓得缓不过神,路边的超市和水果摊都是张女士家的。“太吓人了,大货车几乎是贴着我家超市开过去了,也就相隔一米。如果司机不拼命打方向,货车就直接冲进超市了。”在超市门外躺着四辆电动车,车轮都被撞弯。

“幸亏没有人站在这里,否则后果不堪设想。”路人孙先生感慨地说。

“我拉着货刚从厂子出来,还没开一公里就出了这事。”司机宋师傅觉得很无辜。据他介绍,当时宋师傅驾驶货车经过十字路口,一位老人骑着电动车突然横穿马路,宋师傅急踩刹车,并向左打方向,但由于车上货物太多,发生晃动,汽车失控直接从右侧机动车道窜至左侧车道,发生了事故。

“车上都是木板,一包1.8吨,一共18包,计划从喻屯拉往菏泽。”事故发生后,宋师傅赶紧联系货主,另行派车接货,并拨打122和保险公司前来处理事故。

(奖励线索提供者 李先生 100元)



▲大货车后车斗侧翻。
本报记者 路帅 摄



▶路边被撞烂的电动车。
本报记者 路帅 摄

万达 MOMA 国际, 构建鲁西南精英商务办公新秩序

41-79 平米万达 MOMA 国际, 城市精英小面积办公首选



济宁万达 MOMA 国际, 是万达集团在济宁的又一鼎力巨制。万达 MOMA 国际的强势崛起, 为济宁中小企业提供了世界级的商务平台, 也在一定程度上改变了济宁中小企业办公形象及

环境较差的现状。万达 MOMA 国际, 万达广场之上, 先天优势几乎无人可及, 加之万达集团强大的品牌实力和万达 MOMA 国际比肩甲级写字楼的软件条件, 无疑成为济宁精英阶层的办公首选。

城市核心价值提升, 万达 MOMA 国际价值彰显升级

济宁万达 MOMA 国际, 占据济宁城市核心板块, 太白路商圈作为济宁最重要的核心商圈, 经过多年的沉淀和发展, 已成为济宁“黄金”腹地最热的商圈, 而且济宁正在城市发展的上升期, 基础设施建设和经济区域升值, 在未来几年中, 这里必将成为济宁乃至鲁西南财富的中心。在财富中心的带动和辐射下, 万达 MOMA 国际的土地价值必然再次实现升级。

万达 MOMA 国际地处长沙路核心商圈, 由于城市中心土地的

稀缺性, 未来将越来越少再有地块用来建设类似的物业, 因此万达 MOMA 国际的稀缺性更是不言而喻, “物以稀为贵”, 这是商家不变的金律, 稀缺地段必然造就稀缺的物业形态, 万达 MOMA 国际的非凡价值也因为地段的稀缺性而再次升级。

世界百强企业环伺, 万达 MOMA 国际近享千万级生财场

万达 MOMA 国际以优越的地段位置, 成为济宁目前房地产市场无人能及的小面积办公标杆, 先天的优势已让其他同类产品望其项背。除了黄金地段的优势之外, 万达 MOMA 国际还拥有其他更为优越的价值。

万达 MOMA 国际背靠 74 万方世界级综合体旗舰万达广场, 毗邻鲁西南唯一领袖企业总部基地——万达中心 5A 甲级写字楼, 毗邻五星级万达豪华酒店。

5A 甲级写字楼和五星级酒店是一座城市商务国际化的标志性建筑。在两大高端业态的环伺下, 济宁世界级商务主场就此形成, 国际国内知名企业蜂拥而至, 带来国际先进的商务理念, 输送了一大批商务精英人士, 形成鲁西南商务圈核心。万达 MOMA 国际临近两大高端物业, 尽享 5A 甲级写字楼和五星级酒店带来的无限商机, 为中小企业的发展提供了更多的商机和与大公司大集团合作的机会。现在投资万达 MOMA 国际, 无论是自用还是租赁, 升值空间, 必然是明智之举, 待到财富收获时, 必然让置业者赚得盆钵满溢。

城市大动脉护航, 政府积极支持, 万达 MOMA 国际受地神

济宁万达 MOMA 国际作为鲁西南 5 星级精英办公私属领地, 项目周边交通发达, 14 条

公交线路快速通达各地, 距济宁火车站、汽车站仅约 2 公里, 距曲阜高铁站、济宁嘉祥机场也仅仅 40 分钟左右。发达的交通, 让万达 MOMA 国际随心掌握济宁未来城市繁荣, 同时缔造了万达 MOMA 国际无可比拟的核心优势。绝版的核心地段, 发达的城市交通, 备受广大置业者追捧。

万达 MOMA 国际紧邻济宁市政府、市中区政府, 尽享政务信息通达, 洞悉城市发展方向。除此之外, 济宁市政府对于万达 MOMA 国际也有相应的政策上的扶持, 有了政府的扶持, 位为万达 MOMA 国际增添了一重砝码。投资跟着政府走, 稳健扶持靠财政。加之万达 MOMA 国际低总价, 低首付的特性, 小投入就能有大回报, 让万达 MOMA 国际备受鲁西南中小企业家追捧。

中国石雕之乡—嘉祥奇石玉器博览会

2013年10月19日-10月28日

来自原产地的百家客商热忱欢迎
各届石友、收藏家前来观展

主办单位: 山东中庸传媒 新浪济宁
地址: 嘉祥兖兰中路原老汽车站

